

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(C) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- + 转到 链接 >

■股市三剑客

武汉中商 集团横空出世 有望飙升

□渤海投资 周延

继百联集团整合上海商业企业以来,作为中国商业竞争非常激烈的武汉国有商业资产的大整合也将拉开帷幕。

武汉中商、鄂武商 A、武汉中百周一同时刊登公告称,三家公司共同第一大股东武汉

国有资产经营公司拟与武汉经济发展投资(集团)有限公司共同发起设立武汉商联(集团)股份有限公司。

股权变更完成后,武商联集团将成为鄂武商 A、武汉中百、武汉中商的第一大股东,合并后的武商联集团将成

为一家总资产近 85 亿元的商

业航母。

武商联集团的发起设立表明了武汉市府整合做大做强商业资产、提升旗下商业企业市场竞争能力的决心,未来将迎来全新发展阶段。

近期该股走势明显强于大盘,股价已形成强劲突破行情,后市将迎来更大的上涨空间。

美尔雅 参股期货 强势启动

□东方智慧 周杰

公司是我国大型的服装出口基地,也是我国中部龙头省份湖北最大的中外合资西服生产企业。经过长期发展后,公司的出口服装已连续多年位居全国前列。公司主要产品美尔雅西服及职业装主要出口日本、

东南亚和欧洲市场,尤其在日本市场上具有较高的市场占有率。

近年来,公司自营出口贸易形势喜人,欧美一些大进口商频频与其合作。美尔雅男士高档服装则受到意大利、法国、德国、西班牙、英国、美国客户的青睐。随着我国纺织品海外

市场的快速扩张,公司正在迎来全新的快速发展机遇。公司高比例控股的美尔雅期货经纪公司,已经引起市场各方的高度关注。

走势上看,周一该股强势缩量涨停,并再创新高,主力做多极为坚决,预计后市股价有望继续向上突破。

澄星股份 磷化工龙头 加速填权在即

□武汉新兰德 朱汉东

在西北化工逆市涨停的带动下,近期化工板块出现整体走强局面,吸引了众多资金的强烈追捧,其中以江山化工为代表的 DMF 概念股连续三个交易日急速拉升,而同样具有 DMF 题材的澄星股份(600078)同样面临强悍的补涨需要。

被称为“万能溶剂”的 DMF,在国内需求主要集中在 PU 浆料、腈纶、制药及其他行

业,近几年来,由于 PU 浆料、医药和染料行业均出现稳步增长的良好态势,腈纶行业需求基本保持稳定,从而导致我国 DMF 的需求增长率自 2001 年以来基本保持在 20%以上的增速,当前国际 DMF 产业有向我国转移的趋势,因此,我国 DMF 在未来的出口量有望得到增长,国内厂商也将获得持续成长期。

澄星股份两年前收购了江 苏新亚化工集团公司,成为国内 DMF 生产的一股重要力量。

量。与此同时,江苏新亚化工有限公司联合日本三菱丽阳株式会社、中化日本有限公司、日本三菱商事株式会社等四方共同投资组建江苏新菱化工有限公司,新菱化工总投资额为 2000 万美元的 3 万吨二甲基甲酰胺 DMF 项目已经建成,澄星股份目前总共掌握 7 万吨的 DMF 产能,跻身国内前三甲行列。周一该股在下探 60 日均线后获得强力支撑,后市有望报复性上涨。

■东方视点

青山纸业(600103)
多重题材 即将震荡向上

近期人民币汇率频创新高,造纸行业是本币升值的最大受益者,而造纸行业对进口纸浆依赖度极高。据统计,我国造纸业的原材料 35%来自国外,企业还需从外国进口制造设备。对于部分原料自有率较高的造纸公司而言,巨大的林地资产无疑是价值重估的重点。而青山纸业旗下的福建青州造纸厂为目前全国同行业唯一的国家特大型制浆造纸企业,主导产品获国内目前同类产品最高奖的国家银质奖。

公司投资 6.6 亿元建设 160 万亩原料林基地建设项目,截至 2005 年年底,公司以参股和控股等方式累计投资 1.8 亿元,建成基地面积 58.6 万亩,工业原料林基地已累计实现净利润 2145 万元。

战略投资者后,公司将继续做大做强玻纤行业,未来几年,其利

■南北对话

夏新电子(600057)
大幅受益 3G 牵手微软

作为专注 3G 领域、并与微

软签订了全球战略合作备忘录,且业绩拐点已现的潜力股,夏新电子走势值得投资者重点关注。

公司已推出了多款分别支持三种技术标准的 3G 手机,是 TD-SCDMA 产业链盟的主要成员,使其公司具备正宗 3G 题材,北京奥运提供 3G 服务的期限日渐临近,3G 发牌、组网一旦启动,市场规模约 4.5 万亿元,而

去年三季报显示,公司前三季度每股收益 0.38 元,未来两年业绩将保持较高的增长速度,2006 年度拟每 10 股转增 1.9 股。由于该股调整相当充分,后市有震荡上升的动力。

(申银万国)

(浙江利捷)

此外,公司以每股 1.75 元的成本持有 698 万股兴业银行股权,同时,公司出资受让广东省佛山市南发实业集团公司持有的中国科技国际信托投资有限责任公司 4000 万股股权,金融股权有望给其带来丰厚回报。

该股在股改后便出现主力资金哄抢筹码迹象,量能持续放大,充分体现主力积极吸筹的意图,后市该股有望继续震荡向上,可积极关注。

周一沪深大盘不跌反涨,并且收出大阳线,扭转了上周以来的欲振乏力局面,而在后市市场趋暖的背景下,我们认为,受益于国家政策的消费升级板块,尤其是其中的低市盈率品种短线有望走出不俗行情。长安汽车(000625)是典型的基金重仓蓝筹股,公司 2006 年前三季度每股收益为 0.33 元,同比增长 146%,公司同时公告预计 2006 年净利润同比上升超过 200%以上。

(浙商证券)

(杭州新希望)

该股是基金和保险公司重仓的高成长绩优蓝筹股。作为最具国际竞争力的家具龙头企业,公司以自有品牌打开国际市场。目前股价蓄势充分,后市有望再创新高。

去年三季报显示,公司前三季度每股收益 29.90% 股权的协议。本次股份转让完成后,中国银泰将持有公司 29.90% 股份,成为公司第一大股东。

(重庆东金)

(浙江利捷)

该股在股改后便出现主力资金哄抢筹码迹象,量能持续放大,充分体现主力积极吸筹的意图,后市该股有望继续震荡向上,可积极关注。

银泰系入主科学城后就加大了资本运作力度,出资 4 亿元与中国银泰控股公司北京银泰置业有限公司采取非法人联营形式及协同销售分享收益的

(杭州新希望)

(浙江利捷)

该股是基金和保险公司重仓的高成长绩优蓝筹股。作为最具国际竞争力的家具龙头企业,公司以自有品牌打开国际市场。目前股价蓄势充分,后市有望再创新高。

周一沪深大盘不跌反涨,并且收出大阳线,扭转了上周以来的欲振乏力局面,而在后市市场趋暖的背景下,我们认为,受益于国家政策的消费升级板块,尤其是其中的低市盈率品种短线有望走出不俗行情。长安汽车(000625)是典型的基金重仓蓝筹股,公司 2006 年前三季度每股收益为 0.33 元,同比增长 146%,公司同时公告预计 2006 年净利润同比上升超过 200%以上。

(浙商证券)

(杭州新希望)

该股是基金和保险公司重仓的高成长绩优蓝筹股。作为最具国际竞争力的家具龙头企业,公司以自有品牌打开国际市场。目前股价蓄势充分,后市有望再创新高。

去年三季报显示,公司前三季度每股收益 29.90% 股权的协议。本次股份转让完成后,中国银泰将持有公司 29.90% 股份,成为公司第一大股东。

(重庆东金)

(浙江利捷)

该股在股改后便出现主力资金哄抢筹码迹象,量能持续放大,充分体现主力积极吸筹的意图,后市该股有望继续震荡向上,可积极关注。

银泰系入主科学城后就加大了资本运作力度,出资 4 亿元与中国银泰控股公司北京银泰置业有限公司采取非法人联营形式及协同销售分享收益的

(杭州新希望)

(浙江利捷)

该股是基金和保险公司重仓的高成长绩优蓝筹股。作为最具国际竞争力的家具龙头企业,公司以自有品牌打开国际市场。目前股价蓄势充分,后市有望再创新高。

周一沪深大盘不跌反涨,并且收出大阳线,扭转了上周以来的欲振乏力局面,而在后市市场趋暖的背景下,我们认为,受益于国家政策的消费升级板块,尤其是其中的低市盈率品种短线有望走出不俗行情。长安汽车(000625)是典型的基金重仓蓝筹股,公司 2006 年前三季度每股收益为 0.33 元,同比增长 146%,公司同时公告预计 2006 年净利润同比上升超过 200%以上。

(浙商证券)

(杭州新希望)

该股是基金和保险公司重仓的高成长绩优蓝筹股。作为最具国际竞争力的家具龙头企业,公司以自有品牌打开国际市场。目前股价蓄势充分,后市有望再创新高。

去年三季报显示,公司前三季度每股收益 29.90% 股权的协议。本次股份转让完成后,中国银泰将持有公司 29.90% 股份,成为公司第一大股东。

(重庆东金)

(浙江利捷)

该股是基金和保险公司重仓的高成长绩优蓝筹股。作为最具国际竞争力的家具龙头企业,公司以自有品牌打开国际市场。目前股价蓄势充分,后市有望再创新高。

去年三季报显示,公司前三季度每股收益 29.90% 股权的协议。本次股份转让完成后,中国银泰将持有